



ДЕРЖСПЕЦЗВ'ЯЗКУ

**НАЦІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОПЕРАТИВНО-ТЕХНІЧНОГО  
УПРАВЛІННЯ МЕРЕЖАМИ ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЙ  
(НЦУ)**вул. Солом'янська, 13, м. Київ, 03110, тел.: (044) 281-67-11, факс (044) 281-92-37  
e-mail:ncu@dsszzi.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 42980729

---

*17.12.2021* № *68/05-85-1* На № *168/3* від *01.12.2021*

---

Голові Правління  
Інтернет Асоціації України  
Олександрю САВЧУКУ*Щодо проведення окремої наради*

Шановний пане Олександрє!

В НЦУ Ваш лист уважно опрацьовано.

Повністю згодні з Вами, що проблемні питання, про які йдеться у Вашому листі, потребують ретельного вивчення та обговорення з метою прийняття виваженого рішення та унормування його реалізації.

Так, враховуючи що станом на 14.12.2021 в Україні зареєстровано 4902 операторів та провайдерів телекомунікацій, власні мережі (за умови їхньої наявності) переважної більшості яких за своєю протяжністю, розгалуженістю та потужністю, наявністю вільного мережевого ресурсу, застосуванням сучасних телекомунікаційних технологій передачі, комутації та управління елементами мереж, взаємоз'єднаністю з мережами інших операторів не можуть бути віднесені до мереж стратегічного значення та таких, що гарантовано на плановій основі можуть бути використані для забезпечення спеціальних користувачів електронними комунікаційними мережами та послугами в умовах надзвичайних ситуацій, надзвичайного та воєнного стану, існує нагальна потреба у застосуванні певного категоріювання операторів та провайдерів телекомунікацій.

Необхідне нормативне-правове визначення критеріїв проведення такого категоріювання з метою у першу чергу окреслення кола операторів (провайдерів) телекомунікацій національного значення, які відповідно до положень Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» (ст. 21) зобов'язані:

«планувати і здійснювати заходи щодо розробки мобілізаційних планів та підготовки до виконання покладених на них мобілізаційних завдань (замовлень)...;

...здійснювати під час мобілізації заходи щодо переведення виробництва (діяльності) на функціонування в умовах особливого періоду;

...надавати під час мобілізації будівлі, споруди, транспортні та інші матеріально-технічні засоби Збройним Силам України, іншим військовим формуванням, Оперативно-рятувальній службі цивільного захисту згідно з

мобілізаційними планами з наступним відшкодуванням їх вартості в порядку, встановленому законом;

створювати та утримувати мобілізаційні потужності, створювати і зберігати мобілізаційний резерв матеріально-технічних і сировинних ресурсів згідно з мобілізаційними завданнями (замовленнями)... » тощо.

Потребує обговорення такий варіант функціонування СОТУ, за яким постачальники електронних комунікаційних мереж та/або послуг, які є виконавцями мобілізаційних завдань (замовлень), мають мати власні центри управління мережами, що взаємодіятимуть з НЦУ з використанням можливостей інформаційно-телекомунікаційних та телекомунікаційних систем оперативного-технічного управління НЦУ, а решта постачальників електронних комунікаційних мереж та/або послуг, які не є виконавцями мобілізаційних завдань (замовлень), комунікуватимуть з НЦУ з використанням можливостей ТМЗК та Інтернету через свої підрозділи (посадових осіб), які виконуватимуть функції центру управління, та за необхідністю (залежно від поточної обстановки та наявності у постачальника необхідних ресурсів) залучатимуться до забезпечення спеціальних користувачів електронними комунікаційними мережами та послугами в умовах надзвичайних ситуацій, надзвичайного та воєнного стану.

Наразі це питання частково обговорювалося на останній узгоджувальній нараді з обговорення пропозицій та зауважень, наданих до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оперативного-технічного управління електронними комунікаційними мережами загального користування в умовах надзвичайних ситуацій, надзвичайного та воєнного стану», де було вирішено залучити до обговорення й спеціальних користувачів. На наданий час Адміністрацією Держспецзв'язку проводиться робота щодо збирання та узагальнення пропозицій спеціальних користувачів.

Враховуючи зазначене, вважаємо за доцільне продовжити обговорення зазначених Вами проблемних питань у рамках роботи узгоджувальної наради з обговорення пропозицій та зауважень, наданих до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання оперативного-технічного управління електронними комунікаційними мережами загального користування в умовах надзвичайних ситуацій, надзвичайного та воєнного стану».

Час проведення чергової узгоджувальної наради буде визначено Адміністрацією Держспецзв'язку, про що Вас буде додатково поінформовано.

З повагою

Начальник Центру  
полковник

Олександр ТИТАРЕНКО